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Η 3η Δεκεμβρίου έχει χαρακτηριστεί ως η «Παγκόσμια Ημέρα για τα άτομα με αναπηρία” και αυτό το
έτος θα επικεντρωθεί σε θέματα αναφορικά με τα δικαιώματά τους, την αξιοπρέπειά τους σε όλες τις
πτυχές της ζωής και της κοινότητας.
 Η ετήσια τήρηση της Διεθνούς Ημέρας των Ατόμων με Αναπηρία στις 3 Δεκεμβρίου, έχει ως στόχο να
προωθήσει την κατανόηση των θεμάτων αναπηρίας, τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία και τα
κέρδη που απορρέουν από την ένταξη των ατόμων με αναπηρία σε κάθε πτυχή της πολιτικής,
κοινωνικής, οικονομικής και πολιτιστικής ζωής των κοινοτήτων τους.

Η ημέρα παρέχει μια ευκαιρία για να κινητοποιηθούν οι δράσεις για να επιτευχθεί ο στόχος της
πλήρους και ισότιμης άσκησης των δικαιωμάτων του ανθρώπου και η συμμετοχή στην κοινωνία των
ατόμων με αναπηρία, που ιδρύθηκε από το Παγκόσμιο Πρόγραμμα Δράσης για Άτομα με Αναπηρίες,
που εγκρίθηκε από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ το 1982.
 Οι γιατροί Αποκατάστασης έχουμε την υποχρέωση να παρέχουμε πλήρη και ικανοποιητική
πληροφόρηση για τα άτομα με αναπηρία, προς την κυβέρνηση και τους παράγοντες του κλάδου,
καθώς και στο επίπεδο της κοινωνίας σχετικά με τις ταχέως αυξανόμενες δυνατότητες, με βάση τις
εμπειρίες και τη βασισμένη σε αποδείξεις ιατρική, για τα δικαιώματα αυτά των ατόμων αυτών σε
οποιαδήποτε κλινική κατάσταση ώστε να εξασφαλίζεται η ποιότητα ζωής για όλους.
 Η Φυσική Ιατρική και Αποκατάσταση (ΦΙΑπ) είναι μια κύρια και αυτόνομη Ιατρική ειδικότητα, που
δημιουργήθηκε και άρχισε να αναπτύσσεται μετά τον 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο λόγω των επιζώντων
στρατιωτών με βαρειες αναπηρίες οι οποίοι έπρεπε να επανενταχτούν στην κοινωνία.

Επικέντρωση της ειδικότητας είναι η ανάκτηση της λειτουργικότητας του ασθενούς στο καλύτερο
δυνατό
επίπεδο.

 

Η ειδικότητα εξυπηρετεί όλες τις ηλικιακές ομάδες και θεραπεύει ένα μεγάλο εύρος παθήσεων. Οι
Φυσίατροι θεραπεύουν οξύ και χρόνιο πόνο και μυοσκελετικές διαταραχές. Επίσης θεραπεύουν μωρά
με γεννητικές παραμορφώσεις, κάποιον που υπέστη τροχαίο ατύχημα ή έναν ηλικιωμένο με σπασμένο
ισχίο, ανθρώπους με τραυματισμό νωτιαίου μυελού, εγκεφαλικά, ακρωτηριασμούς, σκλήρυνση κατά
πλάκας, διαταραχές ούρησης, οστεοπόρωση και οστεοαρθρίτιδα. Αυτές οι παθήσεις απαιτούν
μακροχρόνια Αποκατάσταση.

http://www.youtube.com/watch?v=hOT4e4SaLBA
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